

ПРОТОКОЛ

23 квітня 2024 р.

м. Рівне

№ 04

Засідання приймальної комісії

Голова приймальної комісії – Роман ПАВЕЛКІВ

Відповідальний секретар
приймальної комісії – Василь ЛЕВЧУК

Присутні: 27 членів приймальної комісії (список додається).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Рівненському державному гуманітарному університеті в 2024 році.
Доповідає: відповідальний секретар приймальної комісії Василь ЛЕВЧУК
2. Про Положення про приймальну комісію Рівненського державного гуманітарного університету.
Доповідає: відповідального секретаря приймальної комісії Василь ЛЕВЧУК
3. Про Положення про апеляційну комісію Рівненського державного гуманітарного університету.
Доповідає: відповідального секретаря приймальної комісії Василь ЛЕВЧУК
4. Про Положення про мотиваційний лист вступника.
Доповідає: відповідального секретаря приймальної комісії Василь ЛЕВЧУК
5. Про Положення про прийом іноземців та осіб без громадянства на навчання для здобуття вищої освіти у Рівненському державному гуманітарному університеті у 2024 році.
Доповідає: відповідальний секретар відбіркової комісії № 3 Ганна ШЛІХТА
6. Про Положення про відбіркову комісію Рівненського державного гуманітарного університету для прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра, магістра іноземців та осіб без громадянства.
Доповідає: відповідальний секретар відбіркової комісії № 3 Ганна ШЛІХТА
7. Про затвердження програм вступних випробувань (творчих конкурсів, фахових іспитів, співбесід з конкурсних предметів, співбесіди з іноземної мови).
Доповідає: головний технічний секретар Наталія ГУМЕНЮК
8. Про підготовку екзаменаційних матеріалів.
Доповідає: головний технічний секретар Наталія ГУМЕНЮК
9. Різне.
 - 9.1. Про надання рекомендацій до друку довідників для вступників 2024 року на навчання для здобуття вищої освіти у Рівненському державному гуманітарному університеті.
Доповідає: відповідальна за профорієнтаційну роботу та організацію маркетингової діяльності Наталія СИМОНОВИЧ

1. СЛУХАЛИ:

Василя ЛЕВЧУКА, відповідального секретаря приймальної комісії. – Ознайомив присутніх із Правилами прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Рівненському державному гуманітарному університеті в 2024 році, розробленими приймальною комісією Рівненського державного гуманітарного університету відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2024 року № 266, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 379/41724 (Додаток 1).

ВИСТУПИЛИ:

Роман ПАВЕЛКІВ, голова приймальної комісії. – Запропонував Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Рівненському державному гуманітарному університеті в 2024 році схвалити і представити на розгляд і затвердження на засіданні вченої ради РДГУ.

УХВАЛИЛИ:

1.1. Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Рівненському державному гуманітарному університеті в 2024 році схвалити і представити для розгляду і затвердження на засіданні вченої ради РДГУ (Додаток 1).

Рішення ухвалено одногolosно.

2. СЛУХАЛИ:

Василя ЛЕВЧУКА, відповідального секретаря приймальної комісії. – Повідомив, що Положення про приймальну комісію Рівненського державного гуманітарного університету (Додаток 2) розроблено у відповідності до Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798.

Звернув увагу на те, що приймальна комісія працює на засадах демократичності, прозорості та відкритості відповідно до законодавства України, Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2024 року № 266, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 379/41724, Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Рівненському державному гуманітарному університеті в 2024 році, Статуту Університету та власне Положення.

Також повідомив, що структура приймальної комісії, її основні завдання та обов'язки, порядок організації роботи, організації та проведення вступних випробувань, процедура зарахування вступників детально висвітлено в розділах I-V Положення про приймальну комісію, що додається до протоколу.

ВИСТУПИЛИ:

Роман ПАВЕЛКІВ, голова приймальної комісії – Наголосив, що відповідно до частини третьої статті 38 Закону України «Про вищу освіту» Положення про Приймальну комісію затверджується на засіданні вченої ради університету. У зв'язку з чим запропонував схвалити Положення про приймальну комісію Рівненського державного гуманітарного університету та представити для розгляду і затвердження на засіданні вченої ради університету.

УХВАЛИЛИ:

2.1. Положення про Приймальну комісію Рівненського державного гуманітарного університету схвалити і представити для розгляду і затвердження на засіданні вченої ради РДГУ (Додаток 2).

Рішення ухвалено одногolosно.

3. СЛУХАЛИ:

Василя ЛЕВЧУКА, відповідального секретаря приймальної комісії. – Повідомив, що для розгляду по суті та вирішення спірних питань, які виникли під час проведення вступних випробувань, розгляду апеляцій вступників в Університеті створена апеляційна комісія. Окремо наголосив на тому, що апеляційна комісія повинна працювати на засадах демократичності, прозорості та відкритості і у своїй роботі Законами «Про освіту», «Про вищу освіту», Порядком, Правилами прийому, Положенням про приймальну комісію та цим Положенням. Відтак представив на розгляд Положення про апеляційну комісію Рівненського державного гуманітарного університету (Додаток 3), яким встановлюються основні правила та процедури розгляду скарг на результати вступних випробувань, складених вступниками в Рівненському державному гуманітарному університеті, визначаються функції апеляційної комісії Рівненського державного гуманітарного університету, порядок її формування та діяльності, та запропонував схвалити його та представити для розгляду і затвердження на засіданні вченої ради університету.

УХВАЛИЛИ:

3.1. Положення про апеляційну комісію Рівненського державного гуманітарного університету схвалити і представити для розгляду і затвердження на засіданні вченої ради РДГУ (Додаток 3).

Рішення ухвалено одногосно.

4. СЛУХАЛИ:

Василя ЛЕВЧУКА, відповідального секретаря приймальної комісії. – Повідомив, що відповідно до Порядку та Правил прийому на навчання до РДГУ для здобуття вищої освіти у обов'язковою умовою допуску вступника до конкурсного відбору є подання мотиваційного листа. Відповідно до цієї вимоги щороку як додаток до Правил прийому додається Положення про мотиваційний лист вступника, яке містить правила оформлення мотиваційного листа, рекомендації щодо його змісту та структури, а також критерії його оцінювання. Представив на розгляд проєкт оновленого Положення (Додаток 4). Запропонував представити оновлене Положення для розгляду і затвердження на засіданні вченої ради як обов'язковий додаток до Правил прийому.

УХВАЛИЛИ:

4.1. Положення про мотиваційний лист вступника схвалити і представити для розгляду і затвердження на засіданні вченої ради як додаток до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в РДГУ у 2024 році (Додаток 4).

Рішення ухвалено одногосно.

5. СЛУХАЛИ:

Ганну ШЛІХТУ, відповідального секретаря відбіркової комісії № 3. – Представила Положення про прийом іноземців та осіб без громадянства на навчання для здобуття вищої освіти у Рівненському державному гуманітарному університеті у 2024 році. Повідомила, що це положення розроблено згідно із Законами України «Про вищу освіту», «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», Указом Президента України від 03 червня 1994 року № 271 «Про заходи щодо розвитку економічного співробітництва областей України з суміжними областями Республіки Білорусь і адміністративно-територіальними одиницями Республіки Молдова», постановою Кабінету Міністрів України від 11 вересня 2013 року № 684 «Деякі питання набору для навчання іноземців та осіб без громадянства», наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року № 1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 листопада 2013 року за № 2004/24536 (з подальшими змінами), Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Рівненському державному гуманітарному університеті в 2024 році (Додаток 5).

ВИСТУПИЛИ:

Роман ПАВЕЛКІВ, голова приймальної комісії. – Запропонував схвалити Положення про прийом іноземців та осіб без громадянства на навчання для здобуття вищої освіти у Рівненському державному гуманітарному університеті у 2024 році та представити для розгляду і затвердження на засіданні вченої ради університету.

УХВАЛИЛИ:

5.1. Положення про прийом іноземців та осіб без громадянства на навчання для здобуття вищої освіти у Рівненському державному гуманітарному університеті у 2024 році схвалити і представити для розгляду і затвердження на засідання вченої ради РДГУ (Додаток 5).

Рішення ухвалено одногolosно.

6. СЛУХАЛИ:

Ганну ШЛІХТУ, відповідального секретаря відбіркової комісії № 3. – Представила на розгляд Положення про відбіркову комісію Рівненського державного гуманітарного університету для прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра, магістра іноземців та осіб без громадянства (Додаток 6). Запропонувала схвалити його та представити на вчену раду університету для затвердження.

УХВАЛИЛИ:

6.1 Схвалити Положення про відбіркову комісію Рівненського державного гуманітарного університету для прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра, магістра іноземців та осіб без громадянства (Додаток 6) та представити його на вчену раду університету для затвердження.

Рішення ухвалено одногolosно.

7. СЛУХАЛИ:

Наталію ГУМЕНЮК, головного технічного секретаря – Повідомила, що підпорядковані деканатам структурні підрозділи підготували та представили для затвердження програми вступних випробувань (творчих конкурсів, фахових вступних іспитів, співбесід з конкурсних предметів, співбесіди з іноземної мови при вступі до магістратури) для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня в РДГУ у 2024 році. Зазначила, що програми вступних випробувань сформовані відповідно до вимог, визначених Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2024 році, Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Рівненському державному гуманітарному університеті в 2024 році, затверджених на засіданні вченої ради Рівненського державного гуманітарного університету (протокол № 4 від 23 квітня 2024 р.). Програми творчих конкурсів складені відповідно до специфіки професійної підготовки за спеціальностями 017 Фізична культура і спорт; 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація; 024 Хореографія; 025 Музичне мистецтво; 026 Сценічне мистецтво. До їх змісту увійшли характеристики завдань, запропонованих для виконання вступниками упродовж одного дня. Програми співбесід з конкурсних предметів складені з урахуванням змісту підготовки у закладах загальної середньої освіти та у відповідності до програм зовнішнього незалежного оцінювання; програми фахових іспитів – у відповідності зі змістом підготовки на попередніх рівнях (ступенях) освіти; програма співбесіди з іноземної мови – у відповідності з програмою єдиного вступного іспиту з іноземної мови. У кожній програмі визначені критерії оцінювання знань і умінь претендентів на вступ до РДГУ.

УХВАЛИЛИ:

7.1. Схвалити програми вступних (творчих конкурсів, фахових вступних іспитів, співбесід з конкурсних предметів, співбесіди з іноземної мови при вступі до магістратури) для вступників на навчання у 2024 році.

7.2. Відповідальному секретарю приймальної комісії Василю ЛЕВЧУКУ після

затвердження головою приймальної комісії програм вступних випробувань (творчих конкурсів, фахових вступних іспитів, співбесід з конкурсних предметів, співбесіди з іноземної мови при вступі до магістратури) забезпечити розміщення їх на сайті РДГУ.

Рішення ухвалено одногосно.

8. СЛУХАЛИ:

Наталію ГУМЕНЮК, головного технічного секретаря – Поінформувала, що екзаменаційні білети та тестові завдання укладені головами екзаменаційних комісій (предметних, фахових атестаційних комісій) згідно з розробленими програмами вступних випробувань та переліками вступних випробувань, представлених у додатках 2-3 Правил прийому для здобуття вищої освіти у Рівненському державному гуманітарному університеті, а також відповідно до дидактичних вимог до такої форми контролю. Додає, що всі екзаменаційні білети підготовлені у двох примірниках (для вступників денної та заочної форм навчання) та зберігаються як документи суворої звітності. Зауважила, що вступні співбесіди з конкурсних предметів, які складають вступники на основі ПЗСО та НРК5 проводяться у формі тестів, а вступна співбесіда з іноземної мови для вступників на здобуття освітнього ступеня магістра (які мають на це право) – в усній формі. Наголосила, що екзаменаційні матеріали розроблені відповідно до програм ЗНО та ЄВІ.

УХВАЛИЛИ:

8.1 Затвердити екзаменаційні матеріали для вступників на навчання для здобуття вищої освіти в РДГУ у 2024 році: екзаменаційні білети до фахових іспитів для вступників на здобуття ОС магістра, пакети тестових завдань до вступних співбесід із конкурсних предметів для вступників на навчання для здобуття ОС бакалавра на основі ПЗСО, НРК5, вступної співбесіди з іноземної мови для вступників на навчання для здобуття ОС магістра (які мають на це право).

8.2 Головному технічному секретарю приймальної комісії Наталії ГУМЕНЮК забезпечити зберігання екзаменаційних матеріалів як документи суворої звітності.

Рішення ухвалено одногосно.

9. СЛУХАЛИ:

9.1. Наталію СИМОНОВИЧ, відповідальну за профорієнтаційну роботу та організацію маркетингової діяльності – Ознайомила присутніх з довідниками для вступників на навчання для здобуття вищої освіти за ступенем бакалавра/магістра у Рівненському державному гуманітарному університеті у 2024 році (Додаток 7 – проекти довідників). Зауважила, що дані видання призначені для ознайомлення зі спеціальностями та освітніми програмами, за якими буде здійснюватися набір у 2024 році, а також можливими місцями майбутнього працевлаштування, первинними посадами професійної діяльності та кар'єрними перспективами. Запропонувала рекомендувати їх до друку.

УХВАЛИЛИ:

9.1.1. Схвалити та рекомендувати до друку довідники для вступників на навчання для здобуття вищої освіти за ступенем бакалавра/магістра у Рівненському державному гуманітарному університеті у 2023 році (Додаток 6).

6.1.2. Керівнику групи технічного забезпечення Анатолію БАКУНЦЮ забезпечити паперовий друк та розміщення на вебсайті університету електронних варіантів довідників для вступників на навчання для здобуття вищої освіти за ступенем бакалавра/магістра у Рівненському державному гуманітарному університеті у 2023 році.

6.1.3. Забезпечити друкованими екземплярами довідників відповідні відбіркові комісії та інформаційно-консультативні пункти.

Рішення ухвалено одногосно.

Голова приймальної комісії

Роман ПАВЕЛКІВ

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Василь ЛЕВЧУК